
URAMAKI – 8 szt 

Filadelfia                                             41,- 
łosoś od góry, ogórek, ser 

Filadelfia z krewetkami                51,- 
łosoś od góry, krewetki, awokado, ser 

Filadelfia grill                                  42,- 
łosoś grillowany od góry, awokado, ser 

California z łososiem                   41,- 
łosoś w środku, ogórek, awokado 

California z węgorzem                47,- 
węgorz w środku, ogórek, awokado 

California z tuńczykiem              42,- 
tuńczyk w środku, ogórek, awokado 

California z krewetkami              48.- 
krewetki w środku, ogórek, awokado  

California z surimi                         35,- 
krewetki w środku, ogórek, awokado  

Canada roll                                      52,- 
węgorz od góry, awokado, ser 

Samuraj roll                                     46,- 
tuńczyk od góry, ser, ogórek 

Tęcza                                                   49,- 
węgorz, łosoś, tuńczyk od góry, ogórek, ser 

Alaska                                                 38,-
łosoś w środku, ogórek, ser 
Chiken cheese                                35,- 
kurczak wędzony, ogórek, kampyo  

Pieczone z łososiem                    43,- 
łosoś, ogórek, ser 

Chiken sezam (pikantny)          34,- 
kurczak wędzony, ogórek, kampyo, spice sos 

Bonito                                                  38,- 
grillowany łosoś, chipsy z tuńczyka,  ogórek, ser 

Wegetariański                                  38,- 
takuan, awokado, ogórek, chuka, kampyo 

Zielony dragon                                47,- 
łosoś, kawior, awokado, ser 

 
 
 

White fire                                           39- 
łosoś ser, sezam 

Ninja roll                                            52,- 
krewetka w tempurze, ogórek, kampyo 

 

FUTOMAKI- 10 szt 

wegetariański                                  37,- 
takuan, awokado, ogórek, kampyo 

z surimi                                               39,- 
surimi, awokado, ser, kawior 

z łososiem                                            41,- 
łosoś, tofu, awokado 

z kurczakiem                                   38,- 
kurczak, spice sos, ogórek, kampyo 

z tuńczykiem                                     42,- 
tuńczyk, chuka, 

 

NIGIRI 2 szt. 

z łososiem  25,- 
z tuńczykiem  28,- 
z węgorzem  31,- 
z rybą maślaną 25,- 

 

GUNKANY- 2 szt 

z łososiem  23,- 
z kurczakiem  19,- 
z chuka  19,- 
z krewetkami  29,- 
z węgorzem  29,- 
z tuńczykiem  25,- 
z rybą maślaną 23,- 

 



HOSOMAKI – 6szt 

z łososiem  22,- 
z surimi   20,- 
z kurczakiem  19,- 
z ogórkiem  16,- 
z awokado  20,- 
z chuka  20,- 
z krewetkami  30,- 
z węgorzem  30,- 
z tuńczykiem  22,- 
z rybą maślaną 20,- 

 
 

HOSOMAKI TEMPURA 8szt 
ryż, składnik, panierka panko, sos unagi 

z łososiem  25,- 
z surimi  23,- 
z kurczakiem  22,- 
z ogórkiem  19,- 
z awokado  23,- 
z chuka  23,- 
z krewetkami  33,- 
z węgorzem  33,- 
z tuńczykiem  25,- 
z rybą maślaną 25,- 
z takuan  21,- 

 

 

 

 

TEMPURA- 8 szt 
ryż, ser, składnik,awokado,  panierka panko, 

sos unagi 

z łososiem  43,- 
z krewetkami  52,- 
z węgorzem  52,- 
z tuńczykiem  46,- 
z surimi  39,- 
z rybą maślaną 43,- 

 

 

W TEMPURZE 

Krewetki 6 szt     45,- 
Kalmary 6 szt     19,- 
Sajgonki 4 szt.     35,- 
Paluszki serowe  6 szt    21,- 
Kulki ryżowe  8 szt    18,- 
Gyoza wegetariański     28,- 
Gyoza kurczak     33,-  
Sałatka z chuka    31,- 
Tatar  z łososia     51,- 
WOK  z kurczakiem    47,- 
WOK z owocami morza  49,- 
Zupa miso z łososiem     41,- 

 

Nadodrzańska 11A  
Tel.  7 333 333 91 

 
  



SETY 

 

SETY MAŁE  
2-3 osoby 

 

MAKI SET 36szt                            89,- 
hosomaki: takuan, łosoś, surimi, kurczak, 
kampyo, ogórek 
 

FILADELFIA SET 29szt.              90,- 
filadelphia, hosomaki : surimi, łosoś, takuan, 
gunkan kurczak 
 

CALIFORNIA SET30szt           120.-  
califirnia łosoś, california tuńczyk , california 
surmi, hosomaku kampyo  
 

OSAKA SET 32szt                        130,- 
tempura: łosoś,  tuńczyk,  
uromaki:chiken cheese, wegetriański 
 

YAKUZA SET16szt.                       115,- 
pieczone z łososiem, tempura łosoś +chuka 
 

FUTOMAKI SET24szt.                 115,- 
futomaki: tuńczy, łosoś, gunkan: węgorz, 
nigiri:ryba maślna 
 

NIGIRI SET 12szt.                       125,- 
nigiri łosoś, łosoś pieczony, ryba maślana, 
węgorz, awokado, tuńczyk 
 

UNAGI SET 31szt.                       145,- 
canada roll, allaska roll, hosomaki ryba 
maślana, hosomaki tuńczyk, gunkan chuka 
 

ROUSE SET 30szt.                         120,- 
filadelfia roll, california surimi, chiken sezam, 
hosomaki chuka 

 
SALMON SET 24szt.                   117,- 
futomak:i łosoś, tempura łosoś 
uromaki:z łososiem, pieczone 

 

 
 
 
TRZY SMOKI  SET 24szt.           139,- 
uromaki:samuraj rol, tęcza roll, ryba maślana 
 

YIN I YANG  SET 26szt.           131,- 
Futomaki:łosoś, ryba maślana,  
hosomaki: tuńczyk  uromaki:z rybą maślaną 
 
 

WEGETARIAŃSKI SET 41szt.  125,- 
Futomak, uromaki, hosomaki kanpy, tukan, 
gunkan chuka, uromaki z ogórkiem 
 
 
 

SETY TEMPURA 
 
MAKI TEMPURA  SET 48szt.   120,- 
hosomaki: takuan, łosoś, surimi, kurczak, 
tuńczyk, ogórek 

 
TEMPURA I SET 28szt.            120,- 
tempura łosoś, surimi, krewetki smażone, 
kluki ryz owe, sałatka chuka 
 

TEMPURA II SET 28szt.           139,- 
tempura łosoś, węgorz, kulki ryżowe, 
krewetka w tempurze, paluszki serowe, trzy 
sosy 

 
TOKIO SET 24szt.                     117,- 
tempura: łosoś, ryba maślana,  tuńczyk 

  



 
SETY DUŻE 

3-5 osób 
 

HANA  SET  40szt.                         250,- 
Hosomaki z kurczakiem i krabem  po 6szt., 
futomaki: łosoć, tuńczyk,Filadelfia, California 
surimi. ,  
 

FUDŻI SET 56szt.                         300,- 
TEMPURA: krab, tuńczyk, węgorz i łosoś , 
hosomaki tempura: łosoś, krab, kanpio 
 

YOKO SET  60szt.                         350,- 
 Hosomaki : kurczak, łosos, mkrab, Futomaki: 
łosoś , tuńczyk, grill. , Uromaki: fFiladelfia 
canadala roll, samuraj.  
 

BOOM  SET 54szt.                         310,- 
zielony dragon, white fire, canada 
roll,pieczone z łososiem,  gunkan chuka , 
hamachi z rybą maślaną, ninja roll 
 
 

IMPREZA  SET 56szt.                   210,- 
filadelfia roll , california surimi , chiken,ches, 
temura z tuńczykiem, tempura z z łososiem, 
gunkan z ogorkiem, łososiem, hosomaki 
tukan, hosomaki z serem 
 
 

ŚWIĄTECZNY SET 68szt         320,- 
filadelfia,  tempura: łosoś x2,surimix2, 
filadelfia grill, california z węgorzem, kluki , 
hamachi roll z rybą maślaną, gunkan chuka x4  
 
 

SZEFA SET 48szt                      348,- 
roll: tatar z łososiem,  futofila,  futotuna, 
sensei  tempura z surimi, z rybą maślaną, 
gunkan z kawiorem w trzech kolorach,  
nigiri z lososiem, tuńczykiem i rybą maślaną  
 
 

TORT SUSHI 54szt                   380,- 
roll; zielony dragon, white fire, samuraj, 
hamachi z rybą maślaną, pieczone z 
łososiem, canada gunkan chuka, kulki 
ryżowe , 
 

Do każdego zestawu na 
wynos doliczane są 

opakowania. 
 

KOKTAJLE  I SZEJKI 
NA WYNOS 

 
 
 

 
 

ZAPRASZAMY 
 

PN-NIEDZ             12:00-21:00 
 

Tel.  7 333 333 91 
 

Wieluń, ul. Nadodrzańska 11A 
 

 
 


